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Câu 1: Hàm số 
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Câu 2: Giá trị m để hàm số 
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 đạt cực tiểu tại 
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Câu 3: Phương trình tiếp tuyến với 
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 tại giao điểm của 
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Câu 4: Số giao điểm của đường cong 
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 và đường thẳng 
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Câu 5: Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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 trên đoạn 
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A. 7 và 2
B. 7 và −1
C. 7 và 0
D. 7 và −20

Câu 6: Chọn phát biểu SAI

A. Đồ thị hàm số 
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 chỉ có 1 tiệm cận ngang 

Câu 7: Đồ thị dưới đây là của hàm số nào
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Câu 8: Giá trị biểu thức 
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Câu 9: Cho 
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Câu 10: Phương trình 
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Câu 11: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 12: Phương trình 
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 có tập nghiệm là:


A. 
[image: image45.wmf]{

}

0;2;2

-

 
B. 
[image: image46.wmf]{

}

0;2

 
C. 
[image: image47.wmf]{

}

2;2

-

 
D. 
[image: image48.wmf]{

}

2

 

Câu 13: Bất phương trình 
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Câu 14: Hàm số 
[image: image53.wmf]2

2

2

xm

y

x

-

=

-

 đồng biến trong từng khoảng xác định khi và chỉ khi
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Câu 15: Giá trị 
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 có 2 điểm chung phân biệt là
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Câu 16: Cho hàm số 
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 có đồ thị 
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Câu 17: Đồ thị hàm số 
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 có duy nhất 1 điểm cực trị khi và chỉ khi
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Câu 18: Cho hàm số 
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. Chọn kết quả SAI:


A. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 19: Gọi 
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Câu 20: Nếu 
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Câu 21: Cho 
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Câu 22: Phương trình 
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Câu 23: Tập hợp nghiệm của phương trình: 
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Câu 24: Tập xác định của hàm số: 
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Câu 25: Hàm số 
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 có tập xác định là R khi giá trị m thỏa 
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Câu 26: Với giá trị nào của k thì đường thẳng 
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 tại 3 điểm phân biệt
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Câu 27: Cho hàm số 
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Câu 28: Số tiếp tuyến với đồ thị 
[image: image125.wmf](

)

32

:32

Cyxx

=-+

 đi qua điểm 
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Câu 29: Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 30: Cho biết đồ thị của hàm số 
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 cắt đường thẳng 
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 tại hai điểm phân biệt A, B sao cho trung điểm I của đoạn AB nằm trên trục hoành. Khi đó:
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Câu 31: Khối chóp n-giác có tất cả bao nhiêu cạnh?
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Câu 32: Khối lập phương là khối đa diện đều thuộc loại


A. 
[image: image136.wmf]{

}

4;3

 
B. 
[image: image137.wmf]{

}

5;3

 
C. 
[image: image138.wmf]{

}

3;4

 
D. 
[image: image139.wmf]{

}

3;3

 

Câu 33: Nếu một hình chóp đều có chiều cao và cạnh đáy cùng tăng lên 5 lần thì thể tích của nó tăng lên


A. 5 lần
B. 25 lần
C. 125 lần
D. 10 lần

Câu 34: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, 
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Câu 35: Khối chóp tam giác đều có cạnh đáy bằng a, cạnh bên hợp với mặt đáy góc 30°. Thể tích khối chóp bằng
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Câu 36: Cho hình chóp O.ABC có OA, OB, OC đôi một vuông góc; 
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Câu 37: Cho hình trụ có diện tích thiết diện qua trục là 25. Diện tích xung quanh của hình trụ bằng
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Câu 38: Một hình nón có bán kính đáy bằng R và diện tích xung quanh bằng 
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Câu 39: Khối chóp S.ABCD có A, B, C, D cố định và S chạy trên 1 đường thẳng song song với AC. Khi đó thể tích khối chóp S.ABCD sẽ:


A. Giữ nguyên
B. Tăng gấp đôi
C. Giảm phân nửa
D. Tăng gấp bốn

Câu 40: Khối lăng trụ đều 
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Câu 41: Khối hộp chữ nhật 
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 có 3 kích thước tạo thành một cấp số nhân có công bội là 2. Thể tích khối hộp bằng 1728. Khi đó, các kích thước của khối hộp là


A. 2, 4, 8
B. 3, 6, 9
C. 4, 5, 6
D. 6, 12, 24

Câu 42: Hình chóp tứ giác đều có cạnh đáy bằng 4a và diện tích xung quanh gấp đôi diện tích đáy. Khi đó chiều cao của hình chóp bằng
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Câu 43: Một khối trụ có bán kính đáy là 
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Câu 44: Cho khối chóp S.ABC. Gọi M là trung điểm của SB và N là điểm thuộc cạnh SC sao cho 
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A. 3
B. 4
C. 5
D. 6

Câu 45: Tổng diện tích các mặt của một hình lập phương bằng 96. Đường chéo của hình lập phương có độ dài bằng:
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Câu 46: Cho tứ diện đều có cạnh bằng a. Bán kính R của mặt cầu ngoại tiếp tứ diện bằng:
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Câu 47: Khối lăng trụ đứng 
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Câu 48: Cho tứ diện ABCD, 
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 lần lượt là thể tích của khối tròn xoay được tạo thành bởi 
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Câu 49: Người ta cắt bỏ 4 hình vuông cạnh x từ 1 miếng bìa carton hình vuông cạnh 6a; sau đó sử dụng phần còn lại của miếng bìa để làm 1 cái hộp chữ nhật không nắp (xem hình). Thể tích hộp chữ nhật sẽ lớn nhất khi 

[image: image208.png]




A. 
[image: image209.wmf]3

xa

=

 
B. 
[image: image210.wmf]2

xa

=

 
C. 
[image: image211.wmf]2

a

x

=

 
D. 
[image: image212.wmf]xa

=

 

Câu 50: Một mặt cầu có thể tích V đi qua đỉnh và đường tròn đáy của một hình nón có thiết diện qua trục là một tam giác đều. Tỉ số thể tích của phần khối cầu nằm ngoài khối nón và thể tích khối nón là:
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Câu 3. Đáp án B.
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Câu 6. Đáp án C.
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Câu 7. Đáp án D.
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Câu 16. Đáp án B.
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[image: image264.wmf](

)

'3tan3

fxx

=-

 nên 
[image: image265.wmf]'3tan3

124

f

pp

æö

=-=-

ç÷

èø

 

Câu 22. Đáp án B.
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Câu 24. Đáp án C.
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Câu 25. Đáp án A.

Ycbt 
[image: image269.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

22

5

log22302231

mxmxmmxmxm

éù

Û-+-+>Û-+-+>

ëû

 


[image: image270.wmf](

)

(

)

(

)

2

22310;

mxmxmx

Û-+-+->"Î

¡

 

· 
[image: image271.wmf]2

m

=

: loại.

· 
[image: image272.wmf]2

m

¹

: 
[image: image273.wmf](

)

(

)

(

)

2

20

7

3

3210

m

m

mmm

->

ì

ï

Û>

í

----<

ï

î

.

Câu 26. Đáp án B.
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Câu 27. Đáp án C.
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Câu 28. Đáp án A.
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Câu 30. Đáp án B.
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Câu 31. Đáp án D.
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Câu 32. Đáp án A.

Mỗi mặt khối lập phương là tứ giác đều + mỗi đỉnh là giao điểm 3 cạnh.

Câu 33. Đáp án C.
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Câu 35. Đáp án A.
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Câu 36. Đáp án C.
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Câu 38. Đáp án A.
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Câu 39. Đáp án A.
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Câu 41. Đáp án D.
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Câu 42. Đáp án A.
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Câu 43. Đáp án D.
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Câu 44. Đáp án C.
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Câu 46. Đáp án A.


[image: image324.wmf]222

2222

36

;;

299

ABaa

RABaAHABBHa

AH

===-=-=

. Suy ra 
[image: image325.wmf]6

4

a

R

=

 

[image: image326.png]



Câu 47. Đáp án D.
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Câu 48. Đáp án A.
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Câu 49. Đáp án D.
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Câu 50. Đáp án B.
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